



# 《幸福的处方》 聚焦90后村官村医

“理想照耀中国——国家广电总局庆祝中国共产党成立100周年电视剧展播活动”的重点剧目《我们的新时代》之《幸福的处方》，于5日晚在北京卫视黄金档幸福开播。该剧由吕赢、库尔班江执导，吴倩、萨日娜、张云龙主演，聚焦乡村医疗事业，讲述了一对母女、两代党员，投身于贵州少数民族地区乡村医疗事业，展现了中国共产党一心为民、全心全意为人民服务的宗旨。

《幸福的处方》由一段亲情故事展开，讲述了

一名在大城市工作的90后苗族女医生，因母亲患病回乡照顾母亲，在此过程中母女二人解开心结，女医生也留在当地、接任母亲，成为村里新一代村医。剧中吴倩饰演柳石兰，一个在省城医院工作的主治医生，原本在城市有大好的发展前景，却愿意留在大山里，接替母亲成为下一任村医。她把先进的医疗知识、新的医疗方式带到了高要村，为提高高要村的医疗基础设施水平而奔波劳累，在母亲和村民们的影响下，她也渐渐成为一个尽职尽

责的好村医。

柳石兰的母亲杨慧妮由萨日娜饰演。母女二人在一同帮助村民、治病救人的过程中实现了彼此心灵上的治愈，也传承了全心全意为人民服务的党员精神。在长久的陪伴中，母亲弥补了幼时缺席女儿生活的遗憾，而女儿也从母亲“把每一个村民放在心上”的观念和行动中真正释怀了多年对母亲的埋怨和不解，并体会到母亲无法割舍的“村医”这个职业的真正精神，最终成为像母亲一样服务村民、无私奉献的好

村医。

一对母女，两代党员，她们之间不仅是母女亲情，更是党员初心使命的传承。她们治病救人的过程中，也传达出苗族人乐观豁达的人生态度，传递了积极向上、温暖人心的价值观念。此外，张云龙出演的海阳是一个大学生村官，放弃城市生活，甘愿留在还未脱贫的高要村，为高要村建立第一所幼儿园，又带着全村进行经济建设，种蓝莓、哈密瓜，养鸡，兢兢业业，一刻也不停歇地为改变高要村努力。（据新华社报道）

# 《你好，火焰蓝》8日开播

由龚俊、张慧雯领衔主演的救援情感剧《你好，火焰蓝》正式定档，官宣于7月8日正式登陆优酷宠爱剧场全网独播。该剧由优酷、耐飞、均力充沛出品，张力川担任导演，苏明、韩沛均担任制片人，韩沛均担任总编剧，猴十七、吴为、丁锐、陈澈担任编剧，庞瀚辰、周麟嘉、罗奕、陆宇鹏、王翌舟、张植绿主演，周彦辰、王梓薇特别出演，姚清仁、赵子珺、刘潮友情出演。

《你好，火焰蓝》讲述了在一次次生死考验中，消防员与急诊医生携手并肩，坚守着同样的救援信仰，勇担责任共同成长，最

终相识相爱的故事。聚焦消防题材，描绘队友之谊、爱人之情，独特的故事题材和亮眼的演员阵容令该剧一直备受关注，此次定档，官方释出群像海报与剧情版预告。

在海报上，扮演男主角的龚俊的脸上有烈火灼烧过后留下的灰尘，他的眼中含着泪水，目光坚毅，这波“眼神杀”让人期待剧情的开展。

值得一提的是，该剧讲述了很多南京消防的真人真事，并结合了消防员的灭火救援战斗、日常训练和生活点滴，取材于真实生活，多角度刻画出一个个有血有肉、立体丰满

的新时代消防救援队伍指战员形象。

本次释出的剧情版预告中，两位主角的角色突破与情感互动均令人眼前一亮。龚俊饰演的霍言内敛坚定颇有担当，一举一动尽显消防青年指战员的风姿，张慧雯扮演的急诊科医生晏蓝温暖细腻专业能力过硬，令人好感度极速飙升。特殊职业属性，也让两人之间的爱情增添了不同的色彩。

《你好，火焰蓝》用新视角展现热血后浪们坚守祖国一线岗位的责任感，通



## ◎热搜

### 宁静丁真姚安娜 加盟《中餐厅5》

美食真人秀节目《中餐厅5》日前正式定档，将于7月30日起每周五在湖南卫视播出。据悉，除了连任店长黄晓明，节目阵容全部换血，宁静、龚俊、丁真、周也和姚安娜加盟。

不同于上一季“绿水青山中国味”的船游中国，第五季《中餐厅》合伙人将开启全新的房车经营模式，从美食、地域、餐厅三个维度打造“移动的中餐厅”，21天历经3个城市，探索国人旅行的新方式，每个新地方都是合伙人的家。不只住宿升级，合伙人的工作地点也由后厨升级为“车间”，一辆移动的方舱式中央厨房可以实现全功能烹饪。餐车还能开翼变形，科技感十足。

据悉，《中餐厅5》也将开启全新经营模式，不再有专业大厨担任合伙人，而是让合伙人变身厨房小白，学习当地美食后再营业，看厨房小白能否成长为独立掌勺的新主厨。而且每到一地，都会从各地特色美食入手，深度挖掘地道中国美食的幕后故事，体验人情冷暖。

（据《新快报》）

### 《被偷走的明天》成都开机

日前，由黄真真执导，娜扎、刘以豪领衔主演，张歆艺特别出演的爱情电影《被偷走的明天》宣布在成都开机。

据悉，本片作为导演前作《被偷走的那五年》的姊妹篇，电影同样有关“时间与记忆”主题，讲述了一对“困在时间里的恋人”相互拯救相互治愈的故事。在本片中，刘以豪饰演一名手术后大脑发生紊乱的作曲人，每天都要经历一次认知冲击，生活因此完全被打乱；娜扎在片中出演为男主进行特殊心理咨询的咨询师，她的出现也给男主的生活带来了天翻地覆的变化。片中，娜扎饰演的女主通过自己的热情和能量，让男主重新找到自我。

值得一提的是，本次是两位演员的第三次合作，这让两人的搭配更加默契十足，尤其是此前出演的奇幻爱情剧《十二谭》，片中角色被网友亲切称为“今夜夫妇”，深受观众喜爱。



（据《信息时报》）

### 《见多识广》“武侠”之争风云再起

《见多识广》第三季播出至今赛程已近半，经过激烈的比拼，产生了五位实力强劲的周冠军。将于7月4日播出的新一期节目中，鸿胜蔡李佛拳传人梁旭勇、说唱歌手李逵、皮革厂“厂花”笑笑、大地“游侠”李天强等八位风格迥异的选手已准备就绪。

16岁开始接触武术的梁旭勇，是鸿胜蔡李佛拳的第五代传人。节目中，他将与大地“游侠”李天强对决。走过了中国289个地级市的李天强，登过雪山、闯过无人区，有着丰富户外徒步经历的他被称为大地“游侠”。

来自非洲加纳的中国女婿李逵，是一名说唱歌手。此外，曾连续三次获得省级击剑锦标赛冠军的柴昊辰，也将一展击剑风采。节目中，他坦言自己的偶像是为中国拿到第一枚花剑金牌的运动员雷声。与柴昊辰进行答对比拼的是热爱跳舞的皮革厂“厂花”笑笑，曾经登上过央视《开门大吉》的舞台，舞蹈实力获得了众人的认可。同时，痴迷博物馆的12岁小学生郭尔乐，将对战乡村直播带货达人何少敏，他们将一同踏上岭南文化的奇妙之旅。

（据《文汇报》）